

ITALIJA

TOSKANA

**PO JEDINSTVENOJ, PRODAJNOJ CENI / SVE UKLJUČENO U CENU:
AUTOBUS + SMEŠTAJ + PANORAMSKO RAZGLEDANJE GRADA**

6 DANA / 3 NOĆI

Toskana – jedna od 20 regija Italije, nalazi se u njenom središnjem delu. Ima bogato kulturno-istorijsko nasleđe, koje se može videti po brojnim muzejima, galerijama, crkvama, trgovima, a Toskana je svakako poznata i po proizvodnji najpoznatijih vina Italije. Firenca – spada u red turistički najpoznatijih gradova sveta. Stari deo grada je pod zaštitom UNESCO-a. Ovo je bilo mesto gde su umetnici Michelangelo i Leonardo da Vinci živeli i radili, kao i pesnici Dante, Petrarca i Boccaccio. Kada ste u Firenci, ne zaboravite popiti Chianti, najpoznatiju sortu toskanskog vina, pogotovo nakon dobrog jela, za šta se preporučuje Fiorentina odrezak.

Program putovanja br.1 sa cenovnikom br. 5 od. 28.03.2025.

termin	cena	SPECIJAL
02, 09. April	189€	SPECIJAL 169€
07, 14, 21. Maj	189€	SPECIJAL 169€
doplata za jednokrevetnu sobu	55€	55€

Cena je iskazana u evrima za celokupan paket aranžman, plaćenje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS, na dan uplate.

PROGRAM PUTOVANJA:

1. dan: BEOGRAD

Sastanak grupe u 16:45h (radi preuzimanja obezbeđene peronske karte) na platou ispred glavnog ulaza na beogradsku autobusku stanicu „ BAS “ , koja se nalazi u Bloku 42, na Novom Beogradu, ulica Antifašističke borbe br. 46–48 (ukoliko davalac usluga BAS, drugačije ne odredi). Predviđeno vreme polaska iz Beograda u 17:30h. Nastavak vožnje autobusom kroz Hrvatsku i Sloveniju sa kraćim zadržavanjima radi odmora. Noćna vožnja.

2. dan: BOLONJA – MOTEKATINI TERME

Dolazak u Bolonju – jedan od najzanimljivijih i najlepših gradova Italije. Jedini na svetu čiji je centar istorijski grad, grad kolonada, veličanstvenih palata, duge akademske tradicije. Slobodno vreme za individualnu šetnju i upoznavanje grada. Oko 13 časova predviđen polazak za

Montekatini Terme. Dolazak u Montekatini Terme i smeštaj u hotel posle 15 časova (po hotelskim pravilima). Slobodan dan. **Noćenje.**

3. dan: MONTEKATINI TERME – FAKULTATIVNI IZLET: FIRENCA

Doručak. Fakultativno celodnevni izlet za Firencu. Razgledanje grada–pešačka tura: Palazzo Medici, Santa Maria del Fiore, Duomo e Battisterio, Basilica della Santissima Annunziata, Basilica Santa Croce, Casa di Dante, Biblioteca Nazionale, Ponte Vecchio. Slobodno vreme za individualne aktivnosti u gradu umetnosti. Povratak u Montekatini Terme u večernjim časovima. **Noćenje.**

4. dan: MONTEKATINI TERME – FAKULTATIVNI IZLET: SIENA I SAN ĐIMINJANO

Doručak. Celodnevni fakultativni obilazak Toskane – Siena, rodno mesto Svete Katarine – San Domenico, Casa di Santa Caterina, Piazza del Campo Duomo e Battisterio... nestvarni San Gimignano – poznat po brojnim srednjovekovnim tornjevima. Šetnja starim jezgrom i vijugavim uličicama ovog prelepog gradića smeštenog u pokrajini Chianti – poznatoj po istoimenom vinu. Povratak u Montekatini Terme u večernjim satima. **Noćenje.**

5. dan: MONTEKATINI TERME – FAKULTATIVNI IZLET: PIZA I LUKA

Doručak i odjava iz hotela. Slobodno vreme za individualne aktivnosti do polaska za Srbiju oko 16 časova, a mi vam preporučujemo fakultativni izlet za Pizu i Luku. Piza – jedna od glavnih luka renesansnog doba i glavna suparnica Đenovi za prevlast nad Ligurijskim morem: Duomo, Torre Pendente, Piazza dei Miracoli. Nastavak vožnje ka Luki – jednom od najlepših gradova Toskane: Piazza dell Anfiteatro, Piazza Napoleone, Duomo di San Martino, rodna kuća Đakomo Pučinija. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak u Montekatini Terme po ostatak grupe i polazak za Srbiju oko 16 časova. Noćna vožnja preko Slovenije i Hrvatske sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora i carinskih formalnost.

6. dan: BEOGRAD

Očekivani dolazak u Beograd na mesto polaska u jutarnjim satima (u zavisnosti od uslova na putu i graničnim prelazima). **Kraj programa.**

USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS, na dan uplate.

NAČIN PLAĆANJA: Celokupan iznos aranžmana do 6 mesečnih rata za korisnike VISA, AMERICAN EXPRESS i MASTER kreditne kartice INTESA BANKE; VISA, MASTER i DINA kreditne kartice Komercijalne banke – isključivo u agenciji Argus

Tours ili 40% po osobi prilikom rezervacije a preostali iznos do pune cene aranžmana gotovinski, platnim karticama, a najkasnije 21 dan pre početka aranžmana ili u 2 jednake mesečne rate prilikom rezervacije– čekovima građana, bez uvećanja cene aranžmana ili kompletan iznos kreditima kod poslovnih banaka, a na osnovu profakture koja mora biti realizovana u roku od 7 dana od dana izdavanja, a najkasnije 21 dan pre početka aranžmana. U slučaju značajnih poremećaja na monetarnom tržištu, cena aranžmana podleže promeni.

ARANŽMAN OBUHVATA:

- ✓ Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na relaciji prema programu.

- ✓ 3 noćenja sa doručkom (švedski sto – samoposluživanje) u dvokrevetnim i dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem (u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta) u hotelu u Montecatiniju.
- ✓ Usluge vodiča za vreme trajanja aranžmana.

ARANŽMAN NE OBUHVATA:

- ✗ Međunarodno putno osiguranje.
- ✗ Boravišna taksa (oko 3€ po osobi dnevno za hotele od 4*, a 2€ po osobi dnevno za hotele 3*). Plaća se na recepciji hotela.
- ✗ Troškove fakultativa koje nisu sastavni deo programa putovanja i predstavljaju zaseban ugovor.
- ✗ Individualne troškove koje putnici naprave u toku putovanja, sve druge nepomenute troškove.

POPUSTI I DOPLATE: Rezervacija 1/1 soba je moguća isključivo na upit, uz doplatu. Deca po ovom programu ne ostvaruju popust. Po ovom programu ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz.

FAKULTATIVNI IZLETI:

- ✚ **Firenca 30€ odrasli / 25€ (deca do 11,99 godina)**
- ✚ **Siena i San Djiminjano 30€ odrasli / 25€ (deca do 11,99 godina)**
- ✚ **Luka i Pisa 25€ odrasli / 20€ (deca do 11,99 godina)**

NAPOMENA ZA FAKULTATIVNE IZLETE:

Cena fakultativnih izleta zavisi od broja prijavljenih putnika (neophodan minimum od 30 putnika – a u slučaju manjeg broja prijavljenih cena fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne agencije ino-partnera), i organizator izleta može ponuditi korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate, a u skladu sa mogućnostima organizatora fakultativnog izleta – ino partnera kao i pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih ovim programom. Izvršilac usluga i pomoći turistima u mestu odredišta je inopartner.

OPIS HOTELA:

MONTEKATINI TERME - Hotel Salus 3* - <https://www.bertinihotelgroup.it/hotels/salus> ; **Hotel Giglio 3*** - <https://hotel-giglio-montecatini-terme.it-tuscanyhotel.com/en/> ; **Hotel Rinascimento 3*** - <https://rinascimento.tuscanyitalyhotels.com/en/> ; **Hotel Reale 3*** - <https://www.hotel-reale.it/en> ; **Hotel Marina 3*** - <https://www.hotelmarinamontecatini.it/it/> ; **Hotel Crystal Palace 3*** - <https://crystal-palace.montecatini-terme-hotels.com/en/> ; **Hotel Innocenti 3*** - <https://www.hotelinnocenti.com/en/> ; **Hotel Brasile 3*** - <https://www.hotelbrasile.net/> ; **Hotel Paradiso 3*** - <https://www.albergoparadiso.info/> ; **Park Hotel Moderno 3*** - <https://www.parkhotelmoderno.it/> ; **Hotel Alba 3*** - <https://www.hotel-alba.it/en/> ; **Hotel Internazionale 3*** - <https://touring-internazionale.montecatinitermehotels.com/en/> ; **Hotel Miro 3*** - <https://www.hotelmiro.eu/> ; **Hotel Florida 3*** - <https://hotel-florida-montecatini-terme.it-tuscanyhotel.com/en/> ; **Hotel Prati 3*** - <https://hotel-prati.it-tuscanyhotel.com/en/>

SOBE: Opremljene TWC–om, telefonom i TV–om.

USLUGA: Noćenje sa doručkom (doručak – švedski sto ili set meni u zavisnosti od broja gostiju.)

NAPOMENA ZA SMEŠTAJ:

U slučaju nastupanja opravdanih razloga, i nemogućnosti smeštaja u odabranom hotelu, može doći do zamene ugovorenog smeštaja, u okviru hotela koji su navedeni u programu ili slični, o čemu ćete biti obavešteni bez odlaganja, uz poziv da se pismeno saglasite sa izmenom ugovora o putovanju. Ukoliko eventualnu zamenu ugovorenog smeštaja ne prihvatite, možete odustati od putovanja, bez ikakvih posledica.

Tačno ime hotela znaće se 2 dana pre puta o čemu će putnici biti blagovremeno obavešteni. Putnici će biti u obavezi da promene ugovor o putovanju i dobiju novi ugovor sa tačno navedenim imenom hotela. Putnici će biti smešteni u jednom od navedenih hotela ili sličnom.

VAZNO (EES I ETIAS):

Evropska Unija najavljuje aktiviranje sistema ulaska i izlaska u zemlje članice (EES). Sistem elektronske registracije za putovanje u Šengen zonu. Sistem je namenjen svima koji nisu iz EU. Po trenutnim najavama za putovanje u EU ili Šengen zonu, putnici će morati prehodno (pre puta) individualno da se registruju onlajn potpuno besplatno (Biće potrebni osnovni i biometrijski podaci: putni dokument (ime, prezime, datum rođenja itd), biometrijski podaci (otisci prsta, prepoznavanje lica), vreme ulaska i izlaska iz EU i eventualno – podaci o zabrani putovanja – prema trenutnim informacijama), datum za ETIAS jos nije preciziran, ali se očekuje da će stupiti na snagu šest meseci kasnije.

OSIGURANJE:

U poslovnici Argus Tours–a postoji mogućnost pribavljanja **međunarodnog putnog osiguranja sa COVID–19 pokrićem (nadstandardni program osiguranja, individualna ili grupna polisa za koju je neophodan minimum od pet prijavljenih putnika)**, za državljane Republike Srbije i strane državljane sa prebivalištem u Srbiji (uz obaveznu dostavljenu kopiju prijave boravka u R.Srbiji), po uslovima **TRIGLAV OSIGURANJA ADO**. (ul. Milutina Milankovica 7a, Novi Beograd) Obaveštenja i uputstva u vezi sa osiguranjem sadržana su u “Opštim uslovima za osiguranje putnika za vreme puta i boravka u inostranstvu” Triglav osiguranja ADO, koji su Vam na raspolaganju u našoj poslovnici. U slučaju zdravstvene intervencije pozvati broj centra za pomoć EUROPEAN ASSISTANCE +381 11 41 44 105, e-mail: operationsr@europ-assistance.hu

NAPOMENA ZA POLAZAK AUTOBUSA:

Obezbeđene peronske karte (važe isključivo za putnike, a ne i za pratiocce), bez nadoknade, putnici će moći da preuzmu od predstavnika Argus Tours–a, kod ulaska na perone, u vremenskom periodu od 45 min. do 30 min. pre programom predviđenog polaska autobusa. Putnici koji u naznačeno vreme ne preuzmu peronsku kartu, obezbeđenu od strane Argus Tours–a, moći će na peron da uđu, isključivo sa individualno kupljenom peronskom kartom, koju su u obavezi sami da pribave (trenutna cena peronske karte iznosi 190 din.) Zbog ograničenog vremena zadržavanja autobusa na peronima, putnici moraju strogo poštovati satnicu za sastanak grupe jer u suprotnom neće se čekati i smatraće se da su odustali od putovanja.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja, agencije Argus tours, licenca OTP 89/2021 kategorija A, Beograd, Banca Intesa: 160–000000164156–77, PIB 100183496, mat. Br 06677428. Polisa za osiguranje garancije putovanja TRIGLAV OSIGURANJE ADO BEOGRAD br. 470000061514

